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KRITERIJI OCJENJIVANJA


U NASTAVI 
FIZIKE



Ocjenjivanje se provodi na osnovu ocjena razvrstanih u četiri rubrike (komponenete ocjenjivanja); usvojenost programskih sadržaja, praktični radovi, primjena znanja i vještine te zalaganje. 


Usvojenost programskih sadržaja:
Usmeno ispitivanje u koje ulazi: poznavanje činjeničnog gradiva, povezivanje obrađenog gradiva, zaključivanje, potkrepljivanje primjerima, korištenje fizikalnih pojmova...

Praktični radovi:
Pismeni ispiti te učenički projekti.

Primjena znanja i vještine:
Usmeno ispitivanje uz učeničku pripremu u što ulazi: Poznavanje fizičkih veličina, njihovih oznaka, osnovnih mjernih jedinica i njihovih oznaka, predmetaka te formula koje povezuju fizičke veličine.
Pretvaranje mjernih jedinica.
Mjerenje i izračunavanje fizičkih veličina pomoću formula.
Rješavanje problemskih zadataka.

Zalaganje:
Zalaganje na nastavi; pažnja, aktivnost,bilježnica.
Zalaganje kod kuće; izrada domaćih zadaća, projekata, samostalni rad kod kuće.

OCJENA:

Odličan:
Poznavanje više od 90% obrađenog gradiva s odličnim povezivanjem i zaključivanjem kako u problemskim zadacima tako i u činjenicama korištenjem fizikalnih pojmove te povezivanjem sa svakodnevnim životom.

Vrlo dobar:
Poznavanje više od 75% obrađenog gradiva s vrlo dobrim povezivanjem i zaključivanjem kako u problemskim zadacima tako i u činjenicama korištenjem fizikalnih pojmove te povezivanjem sa svakodnevnim životom.

Dobar:
Poznavanje više od 50% obrađenog gradiva s dobrim povezivanjem i zaključivanjem kako u problemskim zadacima tako i u činjenicama korištenjem fizikalnih pojmove te povezivanjem sa svakodnevnim životom.

Dovoljan:
Poznavanje više od 40% obrađenog gradiva pri čemu treba poznavati osnovne fizikalne pojmove te ih  primjenjivati u svakodnevnom životu.



ZAKLJUČNA OCJENA:
Ocjena ne proizlazi iz aritmetičke sredine svih ocjena. Veću važnost imaju ocjene iz usvojenosti programskih sadržaja, praktičnih radova te primjena znanja i vještine.
Za pozitivnu zaključnu ocjenu potrebno je imati pozitivnu ocjenu iz svih
komponeneta.




