BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje  od 01. siječnja  do  31. prosinca  2022. godine

Broj RKP-a:      23866
Mat.broj:        01750402           OIB:    32571753478

Obveznik:      OSNOVNA ŠKOLA POSAVSKI BREGI, Savska 70, 10314 Posavski Bregi
Oznaka razine:     31
Šifra djelatnosti, razdjel:    8520,  000
Šifra grada/općine:    158    Županija:  zagrebačka
Osnovna škola Posavski Bregi posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Bilješka br. 1 –  3211  Službena putovanja
Do povećanja rashoda na ovom kontu u ovom izvještajnom razdoblju u odnosu na  prošlu godinu došlo je zbog ostvarenih službenih putovanja zaposlenika na stručna savjetovanja i seminare kojih je u prošloj godini bilo  vrlo malo zbog Covida.
Bilješka br. 2 –  3213  Stručno usavršavanje zaposlenika
Povećanje rashoda na ovom kontu u ovom izvještajnom razdoblju u odnosu na  prošlu godinu došlo je zbog ostvarenih službenih putovanja zaposlenika na stručna savjetovanja, te uplate kotizacija za isto.

Bilješka br. 3 –  3223  Energija
Do povećanja rashoda  na ovom kontu  došlo je zbog povećanja cijena energenata.
Bilješka br. 4 –  3225  Sitni inventar i auto gume
Povećanja rashoda  na ovom kontu  u odnosu na prošlu godinu odnosi se na nabavku sitnog inventara u školskim kuhinjama, a vezano uz sufinanciranje školske prehrane za svu djecu u osnovnim školama iz sredstava Ministarstva, te su temeljem toga opremane školske kuhinje. 
Bilješka br. 5 –  3227  Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća
Na ovoj poziciji došlo je do povećanja rashoda zbog nabave zaštitne i radne odjeće i obuće za spremačice, domara i kuharicu, temeljem Zakona o zaštiti na radu (godišnji pregled od ovlaštene institucije – E.S.K).
Bilješka br. 6 –  3236  Zdravstvene i veterinarske usluge
Povećanje rashoda na ovoj poziciji u odnosu na prošlu godinu nastalo je temeljem obavljenih redovnih sistematskih pregleda zaposlenika, ali i povećanjem iznosa koji se može priznati za sistematski pregled zaposlenika (Kolektivni ugovor, NN 56/22). Sa  dosadašnjih 500,00 kn po zaposleniku, iznos je podignut na 1200,00 po zaposleniku.
Bilješka br. 7 –  3239  Ostale usluge

Povećanja rashoda na ovom kontu u odnosu na prošlu godinu uvjetovano je izvođenjem izvanučioničke nastave u više navrata tijekom godine, što prošle godine nije bilo izvedivo.
Bilješka br. 8 –  3294  Članarine i norme

Rashodi na ovom kontu povećani su zbog porasta cijene usluga krovnih organizacija sa kojima imamo sklopljene ugovore o podršci. (Hrvatska zajednica OŠ, Udruga ravnatelja, i dr.)

Bilješka br. 9 –  3294  Članarine i norme

U ovom izvještajnom razdoblju (11,12/22) nabavljeno je nešto informatičke opreme, te također oprema za kuhinju obzirom na prehranu za svu djecu u školskoj kuhinji. Temeljem toga došlo je do povećanja rashoda u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje.
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama
Bilješka br. 10 –  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V007)
Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 80.551,61 kn , a odnosi se na jedan račun iz 2017. godine koji se nalazi u sudskom procesu (Ivaplin) do daljnjega.
Bilješka br. 11 –  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V009)
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 14.178,29 kn, a odnosi se na rashode skupine 23  (obveze za  rashode poslovanja).
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka br. 12 –  Promjene u obujmu imovine (91512)

P018 – Proizvedena dugotrajna imovina – iznos povećanja od 3.069.806,79 kn odnosi se na promjenu u obujmu zbog izgradnje sportske dvorane, opreme u njoj te na donaciju opreme iz Zagrebačke županije (pametna ploča). Stavke su knjižene na 0 i 9 još tijekom 2020. ali nije provedeno kroz ovaj konto (915)
Posavski Bregi,  31.1.2023.                       
Voditelj računovodstva:                                                                                                Ravnateljica škole :            
Nadica Belčić                                                                                                                 Renata Koić, prof.
