BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje  od 01. siječnja  do  31. prosinca  2021. godine

Broj RKP-a:      23866
Mat.broj:        01750402           OIB:    32571753478

Obveznik:      OSNOVNA ŠKOLA POSAVSKI BREGI, Savska 70, 10314 Posavski Bregi
Oznaka razine:     31
Šifra djelatnosti, razdjel:    8520,  000
Šifra grada/općine:    158    Županija:  zagrebačka
Osnovna škola Posavski Bregi posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
· Bilješke uz Bilancu
Bilješka br. 1 – AOP 173  Obveze za materijalne rashode (AOP-281)
Povećanje na ovom AOP-u nastalo je slijedom nastalih obveza koje nisu dospjele u ovom obračunskom razdoblju, te će biti uplaćene u idućoj godini.
· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Bilješka br. 2 – AOP 160  Službena putovanja
Do povećanja rashoda u ovoj izvještajnom razdoblju na ovom AOP-u došlo je zbog ostvarenih službenih putovanja zaposlenika na stručna savjetovanja i seminare koji su se ipak održali unatoč situaciji sa Covidom.
Bilješka br. 3 – AOP 174  Usluge tekućeg i investicijskog održavanja
Tijekom kalendarske godine (izvještajnog razdoblja) imali smo nepredviđene radove na sanaciji školske kuhinje, te su ova sredstva iskorištena u cijelosti (dozvoljeni limiti), a i primljena su dodatna sredstva za nabavu potrebnog materijala.
Bilješka br. 4 – AOP 205  Ostali financijski rashodi
Do povećanja rashoda u ovom izvještajnom razdoblju na ovom AOP-u došlo je zbog pokrenutih sudskih sporova te isplate presuda po istima (kta 3433) u ovoj godini.
· Bilješke uz P-VRIO
Bilješka br. 5 
U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo nikakvih evidentiranih  promjena u vrijednostima i obujmu imovine i obveza.
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama
Bilješka br. 6 – AOP 039  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 80.552,00 kn , a odnosi se na jedan račun iz 2017. godine koji se nalazi u sudskom procesu (Ivaplin) do daljnjega.
Bilješka br. 7 – AOP 097  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 16.249,00 kn, a odnosi se na rashode skupine 23  (obveze za  rashode poslovanja).
Posavski Bregi,  28.1.2022.                       
Voditelj računovodstva:                                                                                                Ravnateljica škole :            
Nadica Belčić                                                                                                                 Renata Koić, prof.
